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Настільна версія Smallpdf для Windows
Отримайте офлайн-доступ до своїх улюблених інструментів PDF для Windows. Безпечний та конфіденційний додаток для роботи з PDF у вас під рукою!


Завантажити додаток


Безпечні офлайн-інструменти для роботи з PDF
Отримайте інструменти для перетворення, стиснення, об'єднання, розблокування та захисту PDF-файлів та інших функцій — офлайн, завантаживши комп’ютерну версію Smallpdf на ваш ПК з Windows.



Інструменти пакетної обробки
Немає часу? Не хвилюйтеся! Використайте функцію пакетної обробки й працюйте над усіма своїми документами за один прийом!



Стискайте файли PDF
Ще менший розмір — можливо з нашими простими й потужними інструментами для зменшення PDF-файлів без втрати якості документу чи зображення.



Об’єднуйте декілька PDF-файлів
Об’єднуйте декілька PDF-файлів в єдиний документ PDF у кілька простих кліків. Справжня PDF-вечірка!



	
Стискайте файли PDF
Прості й потужні інструменти для стискання файлів PDF без відмови від якості.

	
Перетворюйте файли PDF у Word та інші формати...
Інструменти для перетворення PDF-файлів у Word, PPT, Excel, JPG. У нас є все, що вам потрібно.

	
Розблоковуйте та захищайте файли PDF
Ефективні інструменти для усунення паролів, шифрування та дешифрування файлів PDF, щоб ви мали повний контроль.

	
Швидка програма для читання файлів PDF
Найшвидша програма для читання файлів PDF, що дозволяє вам відображати, друкувати файли PDF та ділитися ними — просто з вашого комп’ютера.

	
Організуйте свої файли PDF
Об’єднуйте, розділяйте та редагуйте документи PDF, повертайте та видаляйте сторінки. Ви господар своїх файлів PDF.

	
Нумеруйте сторінки
Бажаєте пронумерувати сторінки не по черзі або в довільному порядку? Просто додайте або замініть номери сторінок в будь-якому документі PDF.



Керуйте файлами офлайн
Усі інструменти, що вам потрібні для управління вашими документами PDF, на вашому робочому столі — без використання інтернету.


Завантажити додаток
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